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Sozialdemokratische Partei Deutschlands

Kreistagsfraktion Rheingau-Taunus
Mainzer Allee 17-19
Tel. (06128) 2467 12, Fax: 2467 20

65232 Taunusstein
 E-Mail: kontakt@spdfraktion-rtk.de
Fraktionsvorsitzender: Georg A. Mahr
Geschäftsführerin: Wendy Penk

SPD-Fraktion Rheingau-Taunus, Mainzer Allee 17-19, 65232 Taunusstein

Herrn Kreistagsvorsitzenden
Klaus-Peter Willsch
Heimbacher Str. 7
65307 Bad Schwalbach
17. November 2020
Sehr geehrter Herr Willsch,

bitte nehmen Sie den nachstehenden Haushaltsantrag der SPD-Fraktion in die Haushaltsberatungen der nächsten Kreistagssitzung.
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Mit freundlichen Grüßen

Georg A. Mahr
Fraktionsvorsitzender

Haushaltsantrag: Jugendmusikschulen und Literatur-KITAs im Kreis stärken 
Im Haushaltsplan 2020 wird im Produktbereich 04 im Produkt Kultur- und Vereinsförderung unter Position 20 (S. 290) der Ansatz für die Zuschüsse zu Beitragszahlungen an Jugendmusikschulen auf 4000 € angehoben.
Unter der gleichen Position wird der Ansatz „Förderung von Literatur-KITAs“ eingefügt. Dieser Ansatz wird mit 2000 € beziffert. 
Begründung:

Die Jugendmusikschulen im Kreis leisten einen großen Beitrag zur musikalischen Bildung der Jugend im Kreis und zugleich zur Förderung der Kultur im Allgemeinen. Durch eine höheren Beitragszuschuss seitens des Kreises für die Musikschulen wird gegenüber deren wichtiger Arbeit die notwendige Wertschätzung zum Ausdruck gebracht und zugleich deren Attraktivität gesteigert. 
Die Kindertagesstätten, die sich im Kreis um eine Zertifizierung als Literatur-KITA bemüht haben oder dies noch tun wollen leisten ihrerseits einen wertvollen Beitrag zur Förderung der frühkindlichen Bildung im Kreis. Die Zertifizierung ist mit hohen Anforderungen an die jeweilige KITA und einem hohen Koordinierungs- und Vorbereitungsaufwand verbunden. Kindertagesstätten, die diesen Weg eingeschlagen haben oder dies noch tun wollen, sollten daher eine entsprechende Förderung durch den Kreis erfahren. 
